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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld) 05.11.2018

Beantwortung der Anfrage der FDP/Piraten-Fraktion der Bezirksvertretung Ehrenfeld bezlglich
der Toilettenanlage Grundschule Vogelsang - AN/1432/2018

Die FDP-Fraktion und die Piratenpartei fragen:
Auch (die Toilettenanlage) in der Grundschule in KdIn-Vogelsang ist in einem nicht guten Zustand.

1. Wie genau beurteilt die Verwaltung den Zustand der Toilettenanlage in der Grundschule in
Vogelsang?

2. Wann ist eine Renovierung der Toilettenanlage der Grundschule in Vogelsang geplant?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1:

Die Verwaltung hat am 24.10.2018 eine Jahresbegehung der Grundschule in KéIn-Vogelsang
durchgefuhrt. Dabei konnten keine Méngel bei der Pflege festgestellt werden. Die Anlage ist in einem
altersgerechten Zustand: Weder Fliesen noch Trennwandtiren sind zerstort.

Die verputzten Wandflachen sind gestrichen. Schimmel oder durch Feuchtigkeit schadhafte Stellen
gibt es nicht und die Anlagen sind voll funktionstuchtig.

Vor circa 5 Jahren wurden in der Jungentoilette neue Urinale auf Normhohe eingebaut.
Um die Nutzung fur Grundschuler zu gewahrleisten, wurde auf3erdem ein Podest mit einer
Stufenhéhe vom circa 16 cm eingebaut, das mit Fliesen belegt wurde.

Bei der Jahresbegehung wurde festgestellt, dass Urin auf dem Boden weit neben und zwischen den
Urinalen die Ursache fir starken Uringeruch ist. Insofern sind organisatorische oder padagogische
Malnahmen erforderlich. Ob daneben eine zusatzliche Reinigung in der Mittagszeit erfolgen kann,
wird noch gepruft.

Zu 2:
Die Verwaltung pruft derzeit, ob die gefliesten Wand- und Deckenflachen einen Uberholungsanstrich

bekommen sollen. Das setzt einen entsprechenden Auftrag der Nutzerdienststelle voraus.
Eine Sanierung der Toilettenanlage der Grundschule in Vogelsang ist dagegen derzeit nicht geplant.
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